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Π Κ – Τ Μ  Ε Μ
Φυλλάδιο ασκήσεων Νο 3

1. Αν fn, f : [0, 1] → R με fn → f ομοιόμορφα στο [0, 1], δείξτε ότι
r
[0,1]

|fn − f | → 0. Δείξτε ότι δεν ισχύει το
ίδιο αν το διάστημα [0, 1] παραπάνω αντικατασταθεί με το R.

2. Υποθέστε ότι 0 ≤ f ∈ L1(R). Δείξτε ότι
r
{f>n} f → 0 για n → ∞. Δείξτε επίσης ότι για κάθε ϵ > 0 υπάρχει

δ > 0 τέτοιο ώστε για κάθε E ⊆ R με m(E) < δ να ισχύειw
E

f ≤ ϵ.

3. Υποθέστε ότι f : [−1, 1] → [0,+∞] και ότι για κάθε t > 1 ισχύει

m{f > t} ≤ 1

t2
.

Δείξτε ότι
r
R f < ∞.

Ισχύει (αιτιολογήστε το) w
f =

w
{f<1}

f +
∞∑

n=0

w
{2n≤f<2n+1}

f.


